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WYJAŚNIENIE TREŚCI ZAPYTANIA PUBLICZNEGO (CZ. 2) 
na dostawę wody i akcesoriów wraz z dzierżawą dystrybutorów 

 
 

Zakład Ubezpieczeń Społecznych I Oddział w Poznaniu zamieszcza na stronie internetowej pytania 

potencjalnych wykonawców i wyjaśnienia dotyczące treści Zapytania publicznego: 

 

pytanie nr 3: 

„Jaką ilość dzierżaw miesięcznych przyjąć do wyliczenia oferty?  Według druku ofertowego:  „a) dzierżawa 

dystrybutorów grzewczo-chłodzących: 48 szt. w okresie od dnia podpisania umowy do 30.09.2020 r., tj. 

łącznie 192 opłaty za dzierżawę „ Przyjmując otrzymane wyjaśnienie co do czasu użytkowania 

dystrybutorów do 30.09.2020 , pozostają 3 miesiące, które dają ilość łącznie 144 opłaty za dzierżawę. 

Podana w SWIZ liczba 192 łączna ilość opłat za dzierżawę miała by zastosowanie przy 4 miesięcznym 

okresie użytkowania dystrybutorów”; 

 

odpowiedź: 

1) Zamawiający modyfikuje pkt 2.1. Zapytania publicznego, który otrzymuje następujące brzmienie: 

„2.1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa wody i akcesoriów oraz dzierżawa dystrybutorów 

w następujących ilościach*: 

a) dzierżawa dystrybutorów grzewczo-chłodzących: 48 szt. w okresie od dnia podpisania umowy do 

30.09.2020 r., tj. łącznie 144 opłaty za dzierżawę, 

b) woda źródlana w butlach o pojemności 18,9 l: 2000 szt., 

c) woda niegazowana, średniozmineralizowana w butelkach i pojemności 0,5 l: 2095 szt. 

*Wskazane ilości mają charakter szacunkowy i mogą ulec zmianie w okresie obowiązywania umowy”; 

2) Zamawiający modyfikuje Załącznik nr 2 do wzoru umowy, który otrzymuje brzmienie zgodne 

z wzorem załączonym do niniejszych wyjaśnień; 

3) Zamawiający modyfikuje Załącznik nr 2 do Zapytania publicznego, tj. formularz ofertowy, który 

otrzymuje brzmienie zgodne z wzorem załączonym do niniejszych wyjaśnień; 

 

pytanie nr 4: 

„Proszę o potwierdzenie, że do wyliczenia oferty należy przyjąć podana w zapytaniu ilość zapotrzebowania 

na wodę w butlach 18,9l zgodnie z opisem w treści : „wodę źródlaną w butlach o pojemności 18,9 l w ilości 

2000 szt.,”   
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odpowiedź 

Zgodnie z Zapytaniem publicznym przedmiot zamówienia obejmuje dostawę wody źródlanej w butlach o 

pojemności 18,9 l w ilości 2000 szt. z zastrzeżeniem, że wskazane ilości mają charakter szacunkowy i mogą 

ulec zmianie w okresie obowiązywania umowy; 

 

pytanie nr 5: 

„Proszę  w związku ze złożonymi zapytaniami o wydłużenie terminu składania ofert o 1 dzień roboczy do 

dnia 09.07.2020r.”; 

 

odpowiedź: 

W związku ze zmianą opisu przedmiotu zamówienia Zamawiający przedłuża termin składania ofert do 

dnia 9 lipca 2020 r. do godz. 12:00. Po terminie składania ofert w dniu 09.07.2020 r. należy przesłać 

za pośrednictwem poczty elektronicznej na adres mailowy: przetargi.poznan1@zus.pl, do godz. 12:30, 

informację zawierającą hasło w celu otwarcia oferty. 

 

Dobrochna Bubnowska  

Dyrektor I Oddziału ZUS w Poznaniu 

……………………….……………. 

(Zamawiający) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Załączniki: 
1. Załącznik nr 2 do wzoru umowy (modyfikacja). 

2. Załącznik nr 2 do Zapytania publicznego – formularz ofertowy (modyfikacja). 

 
Opublikowano na stronie internetowej: www.zus.pl 


